

Копипаста: Как меня назначили модератором — Lurkmore

Руками не трогать!



Сей экспонат был невозбранно зохвачен экспедиционным корпусом /lm/. В настоящий момент находится на бессрочном хранении в музее Уютненького Луркоморья, в назидание малым дѣтям и фольклорным персонажам. Остальным — just for lulz.

Как меня назначили модератором SixFourSix Angel ^{ср}ач 23:39, 3 июня 2010 (MSD) №1032928

Эту историю я собирался рассказать аалиену, но думаю, что будет полезно узнать всем. Года два тусовался я на одном форуме. На каком не скажу, но если кто догадался, то не палите. В те времена я и слова такого не знал «троллинг», но побуянить любил. И была на том форуме прикольная девчонка. За словом в карман не лезла, с лёгкостью могла и хейтера отшить и тролля поддѣбать и случайно набежавшего хомяка уматерить. В общении же была просто золото. И тему поддержит и умное замечание вставит. Весёлая и непринуждённая. Короче все её любили. (Кроме одной шлюхи с парой пиздолизов, но это совершенно не относится к делу.) И вот в один прекрасный момент её решили сделать модератором. Дали молоток, все дела. И вот как сейчас помню её первый бан. Набежал уёбок, она пыталась его урезонить, но он был невменяем. Она его забанила и отписалась по поводу своих действий: «Ощущаю себя очень мерзко. Пойду и вымою руки.» И это было искренне, Анонимус! А потом была ДРАМА и я ушёл с форума. Бродил по интернетам, страдал хуйнёй и недели через две вернулся.

От увиденного я малость прихуел. Эту девчонку, модератора, материла половина форума. Вторая робко предлагала «хотя бы разбанить». Её забанили пожизненно причём банил тот же модер, который её на должность и рекомендовал. И даже стишок про неё сочинил в котором были слова «жаба», «сука» и им подобные. Ну я такой борзо и вопрошаю, что за дела, мол, вы там не охуели? Этож %nickname%, как вы могли, бляди. Ну мне и объяснили, что после моего ухода девчонка эта слегка изменилась. Она только и делала, что махала молотком направо и налево, использовала его как аргумент в споре. Хамила, огрызалась, вела себя очень злобно. В конце концов всем надоело и её вынесли вперед ногами.

К чему я это всё рассказываю. Вот ты, ОП, говоришь я задницу лизал. Я этот молоток не выпрашивал. Когда аалиен мне в четыре часа ночи сказал, «ну ты теперь модератор», я переспросил «а ты с кем сейчас разговаривал?», а он ответил «с тобой», то я вовсе не уссался, от счастья. Я усрался от ужаса. Я, блджд, одновременно тянул, как Горлум, свои жадные ручонки к молотку и мерзко шептал «да! ДА! Моя прелес-сть!!!». И в то же время вспоминал историю с той девчонкой. В этом месте должны были быть пространные рссуждения о человеческой природе и о том, как власть меняет человека, но у меня сильно болит голова и моя кошка чѣто приболела и уже третьи сутки нихуя не жрѣт да и вообще. Поэтому мораль из этой истории как уж без меня выведи.